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Doelmatigheidsonderzoeken Art. 213a Gemeentewet

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding
Het college van B&W geeft elk jaar aan over welk onderwerp een doelmatigheidsonderzoek 
(Art. 213a) uitgevoerd gaat worden. Vorig jaar is het doelmatigheidsonderzoek uitgevoerd 
naar het inkoop- en aanbestedingsbeleid van onze gemeente.
Het belang van een doelmatigheidsonderzoek is om na te gaan in hoeverre er op effectieve 
en efficiënte wijze uitvoering wordt gegeven aan vastgesteld beleid en uitvoerings-
voorschriften. Op basis van de conclusies van een uitgevoerd doelmatigheidsonderzoek kan 
worden besloten tot aanpassing van bestaand beleid of verbetering van de uitvoering.

Voorgesteld besluit 
Kennis te nemen van ons besluit om dit jaar geen doelmatigheidsonderzoek (art. 213a) uit te 
laten voeren.

Toelichting 
Gegeven de fase waarin onze gemeente zit met betrekking tot de gemeentelijke herindeling 
met Haarlemmermeer en het feit dat er is afgesproken om de ambtelijke organisaties van 
Haarlemmermeer en Haarlemmerliede en Spaarnwoude per 1 januari 2018 samen te voegen 
heeft het college van B&W op 17 februari jl. besloten om dit jaar geen doelmatigheids-
onderzoek te laten uitvoeren. 
Ter afweging van dit besluit is enerzijds gekeken naar de werkbelasting van de uitvoering 
van zo’n onderzoek en anderzijds naar de mogelijkheden om opvolging te kunnen geven aan 
de te trekken conclusies. De ambtelijke organisatie is erg druk met uitvoering te geven aan 
reguliere bedrijfsvoering, de basics op orde te brengen, het college uitvoeringsprogramma af 
te ronden en de gemeentelijke herindeling vorm te geven. Indien uit er uit het uitgevoerde 
doelmatigheidsonderzoek blijkt dat op een bepaald aspect verbeteringen in de 
bedrijfsvoering aangebracht moet worden kan dit niet worden opgepakt omdat de ambtelijke 
organisatie van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude per 1 januari 2018 met 
Haarlemmermeer is samengevoegd en hierdoor een geheel andere organisatiestructuur en 
processen zijn ontstaan.
Met onze nieuwe accountant is ter voorbereiding op deze besluitvorming afgestemd of zij 
kunnen instemmen met het niet uitvoeren van een onderzoek. Voor onze accountant levert 
dit bij de uitvoering van hun werkzaamheden geen probleem op.

Financiële aspecten 
N.v.t.

Juridische aspecten 
N.v.t.



Communicatieve aspecten 
N.v.t.

Vervolgstappen 
N.v.t.

Halfweg, 23 maart 2017
Burgemeester en wethouders van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
P.J. Heiliegers, burgemeester
G.A. Koot, secretaris
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Doelmatigheidsonderzoeken Art. 213a Gemeentewet

De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 23 maart 2017

Besluit:

 Kennis te nemen van het besluit van het college om dit jaar geen 
doelmatigheidsonderzoek (ex art. 213a Gemeentewet) uit te laten voeren.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 18 april 2017,

De griffier,  De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


